



# Ladies Prayer

INTERNATIONAL



ජාත්‍යන්තර එක්සත් පෙන්නකොස්ත සභාව අප්‍රේල් 2024



## යාචිඤාව ප්‍රමුඛස්ථානයක් කර ගැනීම. ෂෙරි හේමස් විසින්



මම බව්තියම් වි ශුද්ධාත්මයාණන්ගෙන් පිරුණු විට මගේ වැඩිමහල් පුතාට වයස අවුරුදු තුනකි. මම ඔහුට සහ ඔහුගේ සහෝදර සහෝදරියන්ට ඉගැන්වීමට උත්සාහ කරන අතරතුර මම යේසුස් සහ යාචිඤාව ගැන ඉගෙන ගනිමින් සිටියෙමි. මට මතකයි අපි ගිය පල්ලියේ මනුස්සයෙක් මගේ මහත්තයා එක්ක කතා කරන්න අපේ ගෙදර ආවා. මම මගේ තුන් හැවිරිදි දරුවා සමඟ පදික වේදිකාවේ සිටියදී මගේ පුතා වැටී ඔහුගේ දණහිස සිරිමට ලක් විය. ඒ මනුස්සයා ඇහුවා මගේ පුතාගේ දණහිස වෙනුවෙන් යාචිඤා කරන්න පුළුවන්ද කියලා., විශේෂයෙන්ම අවුරුදු තුනක දරුවෙකුට අත නියලා යාඤා කරනවා මම කවදාවත් දැකලා තිබුණේ නැහැ. මගේ පුතා එය නිදහසේ පිළිගත් අතර යාචිඤාවෙන් පසු සුවයක් දැනුනි. යාචිඤාව ගැන වැඩි විස්තර දැනගැනීම සඳහා මම බයිබලය ගැඹුරට භාරගන්න පටන්ගත්තේ එවිටයි.

දෙවියන් වහන්සේ සමඟ අපගේ ගමනේ වැදගත්ම කොටස යාචිඤාව බව මම ඉක්මනින්ම ඉගෙන ගනිමි. එය අපගේ මැවුම්කරු සමඟ අපගේ සන්නිවේදනයයි, එහිදී ඔහු අප හා අපගේ ජීවිත සඳහා ආශා කරන දේ අපි ඉගෙන ගනිමු. යාචිඤාව තුළින් අපි අපගේ හදවත උන්වහන්සේට විවෘත කිරීමට ඉගෙන ගනිමු, එවිට ඔහුට එය හැඩගස්වා වෙනස් කළ හැකිය.

මම මගේ දරුවන් සමඟ පාසාලට පෙර, නින්දට පෙර, ඔවුන්ගේ මාර්ගයට බාධාවක් වූ විට යාචිඤා කිරීමට පටන් ගනිමි. ඔවුන් යම් දෙයක් ගැන කරදර වූ විට, යමෙකු ඔවුන්ට අකාරුණික වූ විට හෝ ඔවුන්ට හිරිහැර කරන විට, සහ වැඩිහිටියන් වශයෙන් අප සුළු දෙයක් ලෙස සලකන දේවල් සම්බන්ධයෙන් පවා. ඔවුන්ගේ ජීවිතයේ කුඩා දේවල් ගැනත් දෙවියන් වහන්සේ සැලකිලිමත් වන බව ඔවුන් දැන ගැනීමට මට අවශ්‍ය විය.

**"අහසේ කුරුල්ලන් දෙස බලන්න. උන් වසුරන්ගේ වන්, කපන්ගේ වන්, අටුවල රැස්කරන්නේ වන් නැත. එහෙත්, ඔබේ ස්වර්ගීය පියාණන් වහන්සේ උන් පෝෂණය කරන සේක. ඔබ ඔවුන්ට වඩා බොහෝ වටිනවා නොවේ ද?" ( මතෙව් 6:26)**

- උත්පත්ති 20 - ආබරහම් යාචිඤා කළ විට දෙවියන් වහන්සේ අබ්මෙලෙක්ව සුව කළේය.
- අංක 11 - මෝසෙස් යාචිඤා කළ විට, සම්දාණන් වහන්සේගේ ගින්න නිවී ගියේය.
- I සැමුවෙල් 1 - හන්නා යාචිඤා කළ විට, ඇයට ආශ්වර්යයක් ලැබුණි.
- දානියෙල් 6 - දානියෙල් යාචිඤා කළ විට, ඔහු සිංහ ගුහාවෙන් ගැලවී ගියේය.
- එස් රා 10 - එස් රා යාචිඤා කළ විට, පුනර්ජීවනය පැමිණියේය.

කුඩා දරුවන් සිටින තරුණියන් මා වෙත පැමිණ කුඩා දරුවන් සමඟ ඔවුන්ගේ වර්තමාන ජීවිතය කෙතරම් උමතු වී ඇත්දැයි පවසන විට, මම ඔවුන්ට පෙන්වන්නේ ඔවුන් කුඩා වන විට, ඔවුන්ට නොනේරෙන බවක් පෙනෙන්නට තිබුණත් ඔවුන් සමඟ දැන්ම යාඤා කිරීමට පටන් ගත යුතු බවයි. දිගු, දේවධර්මීය යාචිඤාවක් නොව ඔවුන්ගේ භාෂාවෙන්, ඔවුන්ගේ ඇස්වලින් යාචිඤාවක්. තම දරුවන්ට එයින් කිසිවක් ලැබෙන්නේ යැයි ඔවුන් නොසිතුවත්, ඔවුන් නිසැකවම අප සිතනවාට වඩා වැඩි යමක් අවශෝෂණය කරති.

ඔබේ දරුවන් වර්ධනය වන විට, ඔබේ යාචිඤා වෙනස් වී වර්ධනය වේ. මව්වරුනි, ඔබේ දරුවන් සමඟ සහ ඔවුන් වෙනුවෙන් කරන යාචිඤාව ඔවුන් වෙනුවෙන් ඔබට කළ හැකි වැදගත්ම ක්‍රියාවකි. හිතෝපදේශ 22:6 පවසන්නේ, "දරුවා යා යුතු මාර්ගයෙහි ඔහු පුහුණු කරන්න."

සටහන: ෂෙරි සහ සෝන් හේමස් වසර 23 ක් එක්සත් රාජධානියේ මිෂනාරිවරුන් සහ එංගලන්තයේ ලිවර්පූල් හි දේවගැතිවරුන් ලෙස සේවය කර ඇත. ඔවුන්ට වැඩුණු දරුවන් තිදෙනෙක් සිටින අතර, ඔවුන් සියල්ලෝම විවාහ වී දේවසේවයේ සේවය කරති. එස් රා, එකේ, එලිසා සහ යේල්ට් ගී ගී මට ෂෙරි අතිශයින්ම ප්‍රිය කරයි.

**යාච්ඤාවේ සංධිවනිය.**  
ඇමිලියා රොබින්ස් විසින්



මම අද රාත්‍රියේ යාඤා රැස්වීමේදී දණ ගසා සිටියදී, යාච්ඤාවේ හඬ මා වටා කැරකෙන්නට ඉඩ හැරීමට මම විරාමයක් තැබුවෙමි. එය ඉතා අලංකාර, වටිනා හඬකි. ඒ හඬේ තවත් බොහෝ මතකයන් වෙත මගේ සිත පියාසර කළේ මගේ ළමා කාලයේ සිට මේ දක්වා ය. සඳුදා උදේ සහ අභහරුවාදා සවස යාඤා සේවාවලට මාව රැගෙන ගිය මගේ දෙමාපියන්ට සහ ආච්චිලා සියලුට කෘතඥතාවයෙන් මගේ හදවත උතුරා ගියේය, වෙනත් ඕනෑම සේවාවක් මෙන් යාඤා සේවාවද වැදගත් බව මට ඉගැන්වීය. මම කුඩා කාලයේ නිශ්චලව වාඩි වී හෝ යාච්ඤා නොකළ බව මම දනිමි, නමුත් මම යාච්ඤාවේ ශබ්දය සහ යාච්ඤා කරන ආකාරය ඉගෙන ගත්තේ යාච්ඤාවේ ශබ්දය ඇසීමෙන්.

මම වයසින් වැඩි ස්වාමීන් වහන්සේ තුළ පරිණත වූ විට, යාච්ඤාව කරන්නේ කෙසේදැයි ඉගෙන ගැනීමට අපහසු දෙයක් නොවීය. එය නිකම්ම අවශ්‍ය දෙයක් බව මා හට පවසා නොතිබූ නිසා එය ස්වභාවිකවම ඇති විය. නමුත් මට වැදගත්කම පෙන්වා දී යාච්ඤාවේ හඬින් සංතෘප්ත වූ නිසා බොහෝ විට මම යාච්ඤා කිරීමට දණින් වැටී යාච්ඤා කරන විට, මගේ මනසින් ඇසෙන්නේ මගේ ළමා කාලයේ දේවගැතිවරයාගේ "ජේසුනි, මට ඔබ සෑම විනාඩියක්ම, සෑම තත්පරයක්ම, සෑම පැයක්ම, සෑම දිනකම" යන යාච්ඤාවකි. සෑම

යාච්ඤාවකදීම කොතැනක හෝ ඔහු මෙම වචන යාච්ඤා කළ අතර, අප උන්වහන්සේ තුළ කොපමණ දුරක් පැමිණියත් අපට තවමත් ඔහුව අවශ්‍ය බව එය මට තවමත් මතක් කර දීමකි.

දරුවෙකු ලෙස, අපි යාච්ඤා සේවයට පැමිණීම සෑමවිටම අගය නොකළ හැකිය. නමුත් වැඩිහිටියෙකු ලෙස, යාච්ඤාවේ ශබ්දය ඇදහිල්ල, විශ්වාසය, කළ නොහැකි දේ කෙරෙහි විශ්වාස කිරීම සහ ස්වාමීන්වහන්සේගේ අභිමුඛයේ ඇදහිය නොහැකි සැනසීම සහ හුරුපුරුදුකම ඇති කරන බව අපි තේරුම් ගනිමු. සමීපතාවයෙන් වහන්සේගේ පැමිණ සිටීම සහ උන් වහන්සේ සමඟ සංවාදයේ දී සහ සහයෝගීතාවයේ දී උන් වහන්සේගේ සාන්තුවරයන්ගේ යාච්ඤාවල මිහිරි හඬ වැනි කිසිවක් නැත.

. . සියලු නපුරෙන් මා මුදාලූ ඒ දුකවරයාණෝ, මේ දරුවන්ට ආශීර්වාද කරන සේක් වා! මාගේ නම ද මා පියවරුන් වූ ආබ්‍රහම්ගේ හා ඊසාක්ගේ නම ද ඔවුන් සමඟ නොමැකි පවතී වා! . ." (උන්පත්ති 48:16)

අපි සාමූහික යාච්ඤාවේ ශබ්ද උගන්වද්දී, අපගේ පෞද්ගලික ජීවිතය තුළද යාච්ඤාව ප්‍රදර්ශනය කළ යුතුය. යාච්ඤාව අපට ද අවශ්‍ය වුවද, වාචික දිගු පැයක් හෝ ඊට වැඩි යාච්ඤාවක් විය යුතු නැත. නමුත් ජීවිතයේ කාල වෙනස්වීම් සහ කාර්යබහුල කාලසටහන් බොහෝ විට එම දිගු කාලයක් වෙන් කර ඇති කාලයට බාධා කරන බව මට පෙනේ, එවිට අපට වරදකාරී හැඟීමක් ඇති වන අතර එම ඉලක්කය සපුරා ගැනීමට අසාර්ථක විය. අපි අපගේ මානසිකත්වය වෙනස් කර යාච්ඤාවේ ජීවන රටාව වැලඳ ගනිමු.

"නොකඩව යාච්ඤා කරන්න, සියල්ලෙහි දී ස්තූති දෙන්න. කිතුනුවන් වශයෙන් දෙවියන් වහන්සේ ඔබගෙන් බලාපොරොත්තු වන්නේ මෙය වේ." (1 තෙසලෝනික 5:17-18)

ඔබ ඕනෑම සම්බන්ධතාවයකදී මෙන්, එම අහඹු, නිතර කෙටි පණිවුඩ හෝ දෙවියන් වහන්සේට ඇමතුම් යවන්න. උන් වහන්සේගෙන් ඇසීමට සහ ලැබීමට ඔබේ කන විවෘත වේවා. ඔබ මොහොතකට ස්තූති කිරීම හෝ උපකාරය පතා අඩන බව ඔබේ දරුවන්ට ඇසීමට සලස්වන්න. සමීපතාවයෙන් වහන්සේ සමඟ අඛණ්ඩ සංවාදයක් ඇති අතර ඔවුන්ට එහි කොටස්කරුවන් වීමට ඉඩ දෙන්න.

යාච්ඤාව ශබ්දවල අලංකාර සංධිවනියක් හෝ අලංකාරයේ තනි තනුවක් විය හැකිය. ඔවුන් දෙවියන් වහන්සේ සමඟ අපගේම අධ්‍යාත්මික ගමනට මෙන්ම අපගේ දරුවන්ගේ අනාගතයටද බලපාන සහ වැදගත් ප්‍රමුඛතාවයක් වේ. අපි ධර්මය තුළ පමණක් නොව යාච්ඤාවේ ජීවන රටාව පුහුණු කරමු.

සටහන: ඇමිලියා රොබින්ස් මිසිසිපි හි සැල්විලෝ හි ලයිස්පොයින්ට පල්ලියේ දේවගැතිවරයාගේ තීරිද වන අතර මිසිසිපි විශ්ව විද්‍යාලයේ තාක්ෂණ උපදේශක සහ පද්ධති පරිපාලක ලෙස සේවය කරයි. ඇය එක් තරුණ දියණියකගේ මවකි.

කර්තෘගෙන්  
ඩෙබ් ඒකර්ස් රොබින්ස්.



දෙවියන් වහන්සේ බලවත් දේවල් කරමින් සිටියි!

දෙවියන් වහන්සේ බොහෝ දොරවල් විවෘත කරන අතර මෙම පුවත් පත්‍රිකාව දැන් ලබා ගත හැක: ඉංග්‍රීසි, අරාබි, චීන සරල කළ, චීන සම්ප්‍රදායික, වෙක්, ලන්දේසි, ඊජිප්ත, ප්‍රංශ, ජර්මන්, ග්‍රීක, ඉතාලි, ජපන්, පිජින්, පෝලන්ත, පෘතුගීසි, රුමේනියානු, ස්පාඤ්ඤ, ශ්‍රී ලාංකික, ස්විඩී, ස්වීඩන් සහ තායි.

තවත් පරිවර්තකයන් සඳහා යාවිඤා කිරීමට කරුණාකර අපට උදව් කරන්න!

ඔබට මෙම ප්‍රවෘත්ති පත්‍රය ලබා ගැනීමට අවශ්‍ය නම් කරුණාකර ඉල්ලීමක් එවන්න

LadiesPrayerInternational@aol.com or debiakers@aol.com

අපගේ තැපැල් ලැයිස්තුවට ඔබව එක් කිරීමට ලැබීම ගැන අපි සතුටු වෙමු!  
[Visit Ladies Prayer International on Facebook and "like" our page!](#)



Like us on Facebook

හිතවත් යාඥා කණ්ඩායම් නායකත්වය, කරුණාකර Facebook හි Ladies Prayer International වෙත පැමිණ අපගේ පිටුවට "Like" කරන්න! Facebook කාන්තා යාවිඤා ජාත්‍යන්තර සබැඳිය.

එසේම, කරුණාකර ඔබගේ කණ්ඩායමට මෙම නොමිලේ පුවත් පත්‍රිකාවට දායක වීමට ආරාධනා කරන්න: [Ladies Prayer International](#) or email request to: [debiakers@aol.com](mailto:debiakers@aol.com)

කරුණාකර මෙම තොරතුරු ඔබේ පල්ලිය, මිතුරන් හා පවුලේ අය සමඟ බෙදා ගන්න. මෙම සශ්‍රීක යාවිඤා දේවසේවයේ කොටස්කරුවෙකු වීම සහ නොමිලේ පුවත් පත්‍රිකාව සහ ලේස්බුක් පිටුව පිළිබඳව ප්‍රචාරය කිරීමට අපට උපකාර කිරීම ගැන ඔබට ස්තූතියි!



අපි කවුද. . . 1999 සිට: Ladies Prayer Intl. ලොව පුරා සිටින කාන්තාවන්ගෙන් සමන්විත වන අතර, ඔවුන් සෑම මසකම පළමු සඳුදා දින රැස්වන්නේ තම දරුවන් සහ ප්‍රාදේශීය සභාවේ සහ ප්‍රජාවේ දරුවන් වෙනුවෙන් අවධානය යොමු කර යාවිඤාවකට එක්වීම සඳහාය.

අපගේ මෙහෙවර. . . මෙම පරම්පරාවේ සහ ඉන් ඔබ්බේ අධ්‍යාත්මික සංරක්ෂණය සහ පෙර පරම්පරාවල අධ්‍යාත්මික ප්‍රතිෂ්ඨාපනය සඳහා අපි කැපවී සිටිමු.

අපගේ අවශ්‍යතාවය. . . සෑම මසකම පළමු සඳුදා එකට එකතු වී තම දරුවන් වෙනුවෙන් අවධානය යොමු කර යාවිඤා කරන කැපවූ කාන්තාවන්..

යාවිඤාවේ ප්‍රමුඛතා තුනක්...

- අපගේ දරුවන්ගේ ගැලවීම (යෙසායා 49:25; ගීතාවලිය 144:12; යෙසායා 43:5-6).
- ඔවුන් ගණන් දිය යුතු වයසකදී ඇදහිල්ලේ හිමිකාරිත්වය ලබා ගන්නා බව (I යොහන් 2:25-28; යාකොබ් 1:25).
- ඔවුන් සම්දාණන් වහන්සේගේ අස්වැන්නේ දේවසේවයට ඇතුළු වන බව (මතෙව් 9:38).